

Комунальна установа "Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси"

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710 (зі змінами)		
1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015: 03210000-6 Зернові культури та картопля (Горох лущений, сочевиця, квасоля суха)
2	Вид процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-12-06-018123-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>З метою своєчасного та безперебійного харчування дітей в закладах освіти Приморського району м. Одеси розпочато процедуру закупівлі продуктів харчування на 2025 рік за ДК 021:2015: 03210000-6 Зернові культури та картопля (Горох лущений, сочевиця, квасоля суха)</p> <p align="center">Опис товару:</p> <p>Горох лущений - горох колений з розділеними сім'ядолями. По органолептичним показникам повинен відповідати таким вимогам: колір – жовтий, жовто-зелений, смак – нормальний, властивий гороху, без сторонніх присмаків, не кислий, не гіркий, запах – нормальний, притаманний гороху, без затхлого, пліснявого чи іншого стороннього запаху. Горох запаковують в споживче упакування з відповідним маркуванням.</p> <p>Сочевиця – зерно має відповідати бобовим даного виду, без затхлого запаху, плісняви та інших сторонніх запахів і присмаків. Наявність шкідників не допускається, має бути запакована у споживчу тару з відповідним маркуванням.</p> <p>Квасоля суха - повинна бути в здоровому стані, не зіпріла та без теплового пошкодження під час сушіння. Колір: повинен бути властивий нормальному зерну в відповідності з типом. Запах: властивий нормальному зерну, без затхлого, солодового, пліснявого та інших сторонніх запахів. Квасолю запаковують в споживче упакування з відповідним маркуванням.</p> <p>Товар повинен відповідати ДСТУ, або ТУ, або інш., з показниками не гіршими, ніж у ДСТУ.</p>
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2025 рік
6	Обґрунтування вартості предмета закупівлі	231 000,00 грн. з ПДВ (двісті тридцять одна тисяча гривень 00 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства № 275 від 18.02.2020 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».</p> <p>Керуючись Положенням про уповноважену особу, на підставі аналізу ринку, отриманих комерційних пропозицій потенційних постачальників та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі.</p> <p>Також, враховано середню кількість днів харчування, а також орієнтовну кількість відвідувачів (дітей), надану закладами освіти Приморського району м. Одеси</p>

Уповноважена особа



Ірина КОЛЦА